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Z  A  P  I  S  N  I  K 
 

 sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 25.04.2023. godine u 

16:00 sati u vijećnici Općine Velika Ludina, Sv. Mihaela 37/I. 

  

 NAZOČNI  IZABRANI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA: 

  

 - Antonio Paušić, Vjekoslav Kamenščak, Dejan Faltis, Josipa Luketić, Marijo 

Pomahać, Mario Šćuri, Ivan Marečić, Jurica Đudarić, Mario Novak, Zlatko Nežić. 

 

 Odsutni vijećnik: Tomislav Bišćan, Vedran Svilić, Damir Belavić 

                                          

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: 

 

- Dražen Pavlović, načelnik Općine Velika Ludina, 

- Tajana Lidmila, ravnateljica Dječjeg vrtića Ludina, 

- Jelena Malekinušić, viši stručni suradnik za opće i upravne poslove; 

- Hrvoje Plaščar, viši referent za financijske poslove, 

- Verica Kesak, komunalni redar, 

- Mirjana Rajtora, referent za administrativne poslove, 

- Dijana Jagodnik, novinar „Moslavački list“ d.o.o. Kutina 

                              

    

 Sjednicu je otvorio Vjekoslav Kamenščak, predsjednik Općinskog vijeća Općine 

Velika Ludina, pozdravio vijećnike Općinskog vijeća, izvjestitelje dnevnog reda te djelatnike 

Općine i sve ostale nazočne. Ističe kako se svaka sjednica tonski snima. 

 

Vjekoslav Kamenščak, upoznaje vijećnike sa zaprimljenom ostavkom Martine Kovač 

Crnčec na mjesto člana predstavničkog tijela Općine Velika Ludina, na mjesto predsjednika 

Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ludina, predsjednika Odbora za školstvo i dodjelu stipendija i 

člana Odbora za dodjelu godišnje nagrade i priznanja, zaprimljenu dana 11.04.2023. godine. 

 

Ističe kako je potrebno s HDZ-ove liste verificirati mandat vijećnici Josipi Luketić iz 

Velike Ludine, te istu poziva da pročita tekst prisege. 

 

Josipa Luketić, čita tekst prisege za člana Općinskog vijeća Općine Velika Ludina koji 

vlastoručno i potpisuje. 

 

Vjekoslav Kamenščak, konstatira da je verificiran mandat vijećnici Josipi Kamenščak 

te je donijeta slijedeća 

 

O   D   L   U   K   A 

o prestanku mandata vijećnika i 

početku obnašanja dužnosti vijećnika 

Općinskog vijeća Općine Velika Ludina 

  

  

KLASA:  024-02/23-01/03 

URBROJ: 2176-19-02-23-5       
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 Vjekoslav Kamenščak, upoznaje vijećnike sa potpisanim Sporazumom Hrvatske 

demokratske zajednice, Općinske organizacije Velika Ludina i Liste grupe birača – Zlatko 

Nežić, odlučeno je da u Općinskom vijeću Općine Velika Ludina djeluje zajednički klub 

vijećnika spomenutih strana te je odlučeno da predsjednik spomenutnog kluba vijećnika bude 

Josipa Luketić.  

 

Ističe kako je za pravovaljanost rada sjednice potrebno utvrditi  kvorum te konstatira 

da je na sjednici prisutno 10 vijećnika od ukupno 13, te se mogu pravovaljano donositi sve 

odluke Općinskog vijeća. 

 

Daje na glasanje dnevni red 19. sjednice Općinskog vijeća koji je prihvaćen 

jednoglasno sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

Z  A   K   L   J   U   Č   A   K 

 

 Prihvaća se dnevni red 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina sazvane 

za dan 25.04.2023. godine. 

 

KLASA:  024-01/23-01/01 

URBROJ: 2176-19-02-23-3 

 

D N E V N I    R E D : 

 

 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina  

    (Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća)  

     

2. Aktualni sat 

 

3. Davanje prethodne Suglasnosti Dječjem vrtiću Ludina na Odluku o upisu djece za    

    2023./2024. godinu 

     

4. Donošenje Odluke o promjeni sjedišta Dječjeg vrtića Ludina 

 

5. Imenovanje Odbora za statut i poslovnik 

 

6. Imenovanje Odbora za dodjelu godišnje nagrade i priznanja 

 

7. Imenovanje Odbora za školstvo i dodjelu stipendija 

 

8. Imenovanje Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ludina 

 

9. Donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Velika Ludina za  

    razdoblje 2023. godine 

 

10. Razmatranje i prihvaćanje Financijskog izvještaja za Općinu Velika Ludina i proračunske  

      korisnike: Dječji vrtić Ludina i Knjižnica i čitaonica Velika Ludina za razdoblje od  

      01.01.2023. do 31.03.2023. godine 
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Ad. 1. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na razmatranje Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Velika Ludina održane 28.03.2023. godine te otvara raspravu.  

 

 Kako primjedbi na zapisnik nije bilo isti daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno 

sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, donijet je slijedeći 

 

Z  A  K  L  J  U  Č  A  K 

 

 Prihvaća se Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika Ludina održane 

28.03.2023. godine. 

 

Ad. 2. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, otvara aktualni sat. 

 

 Mario Novak, ističe kako je prijavljen kvar na hidrantu ispred društvenog doma u 

Komatoru gdje je primjećeno ispuštanje vode pored hidranta. Po pozivu djelatnici Moslavine 

d.o.o. su se odazvali na intervenciju i hidrant uklonili, te postavlja pitanje zašto hidrant nije 

vraćen na predmetnu lokaciju? Ujedno skreće pozornost kako je prilikom izvođenja radova na 

asfaltiranju ceste Mala Ludina – Mustafina Klada došlo do odrona zemlje u grabe.  

 

 Ivan Marečić, postavlja pitanje da li se je nekom isplatila šteta za sušu 2022. godine 

jer se ponovno započela prijava štete od mraza za ovu godinu? 

 

 Dražen Pavlović, zahvaljuje dosadašnjoj vijećnici Martini Kovač Crnčec na suradnji i 

čestita novoj vijećnici na izboru za člana Općinskog vijeća Općine Velika Ludina. Odgovara 

da je brigu oko hidranata na području Općine Velika Ludina preuzela Moslavina d.o.o. kojoj 

će se uputiti dopis kao podsjetnik za povrat hidranta. Održan je sastanak sa direktorom ŽUC-a 

i šefom gradilišta da se još eventualno uklone nedostaci pri asfaltiranju ceste Mala Ludina – 

Mustafina Klada.  

 

 Upoznaje vijećnike kako je u Gradu Kutini, uredu gradonačelnika održan sastanak 

povodom realizacije projekta izgradnje dvokolosiječne pruge Dugo Selo – Novska na kojem 

su bili nazočni: ministar Butković ispred Ministarstva mora, prometa i infrastrukture i 

predsjednik uprave Kršić ispred HŽ Infrastruktute d.o.o. Zagreb. Na sastanku su još bili 

nazočni u svojstvu gradonačelnika Kutine, Ivanić-Grada i Novske i načelnici Križa i Velike 

Ludine, čijim područjima prolazi ovaj važan projekt, gdje su se zahvalili na svim dosadašnjim 

aktivnostima u realizaciji projekta modernizacije željezničke pruge M103 na dionici Dugo 

Selo – Novska, sukladno Nacionalnom programu željezničke infrastrukture za razdoblje od 

2016. do 2020. Cilj ovog značajnog projekta je da se postojeća jedno kolosječna željeznička 

pruga za međunarodni promet unaprijedi, obnovi te izgradi njen drugi kolosijek. Radi 

navedenog projekta mijenjao se je i Prostorni plan Općine.  

 

Ukupna duljina pruge je cca 83 km i prolazi područjem Zagrebačke i Sisačko-

moslavačke županije, te područjima Grada Dugog Sela, Općine Brckovljani, Općine Kloštar 

Ivanić, Grada Ivanić-Grada, Općine Križ, Općine Velika Ludina, Grada Popovača, Grada 

Kutine, Općine Lipovljani te Grada Novske.  
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S obzirom da se prugom odvija intenzivni teretni i putnički promet na području 

čitavog obuhvata projekta, nije potrebno posebno isticati njen veliki značaj za sve građane ali 

i za gospodarsku aktivnost naših područja. Na sastanku je predloženo da se održi još jedan 

sastanak tijekom svibnja na kojem će biti prisutan i župan Sisačko-moslavačke županije Ivan 

Celjak, gdje će se svi sudionici upoznati sa trenutnim stanjem projekta izgradnje 

dvokolosječne pruge kao i preostalim aktivnostima koje slijede. 

 

Upoznaje vijećnike kako je završeno asfaltiranje županijske ceste Mala Ludina – 

Mustafina Klada. Ukupna vrijednost radova sukladno provedenom postupku javne nabave, 

ugovoru o javnoj nabavi od 13. srpnja 2022 i I. dodatku Ugovora o javnoj nabavi od 

30.03.2023. godine iznosi 10.352,722,98 kuna – 1.374.042,46 eura (pdv uključen). Općina 

Velika Ludina obvezuje se sudjelovati u sufinanciranju radova izvanrednog održavanja u 

iznosu od 2.176.361,49 kuna – 288.852,81 eura. Preostali iznos obračunatih radova po 

situacijama, u iznosu od 176.361,49 – 23.407,19 eura, Općina se obvezuje doznačiti na 

poslovni račun Županijske uprave za ceste Sisačko-moslavačke županije, nakon rebalansa 

Proračuna, najkasnije do 31.12.2023. godine.  

 

Županijska uprava za ceste SMŽ osigurati će iznos od 2.176.361,49 kuna – 288.852,81 

eura iz vlastitog proračuna, dok preostali iznos od 6.000.000,00 kuna – 796.336,85 eura, 

Županijska uprava za ceste SMŽ osigurati će preko nadležnog Ministarstva mora, prometa i 

infrastrukture.  

 

Nakon sufinanciranja asfaltiranja županijske ceste Okoli i Vidrenjak, te ove dionice od 

Male Ludine prema Mustafinoj Kladi, tijekom 2023. godine od ŽUC-a će se tražiti uređenje i 

asfaltiranje dionice županijske ceste sa rekonstrukcijom - proširenjem mosta za cestovni 

promet od Velike Ludine, izgradnjom nogostupa do groblja sa postavom led rasvjete, te samo 

asfaltiranje prometnice, a vrijednost radova bila bi cca 4-5 mil. kn. 

 

 Na raspisani natječaj za modernizaciju nerazvrstane ceste ulice Gaj u Vidrenjaku, 

javilo se 5 zainteresiranih, od kojih je izabran jedan izvođač koji je dao prihvatljivu ponudu za 

izvođenje radova, tako da će se ovih dana i potpisati Ugovor za navedene radove. Također 

ističe da će se raspisati natječaj za uređenje manjih ulica u naseljima: Male ulice u Okolima, 

Poljske ulice u Velikoj Ludini, Vatrogasne ulice  u Vidrenjaku i Ratarske ulice u Mustafinoj 

Kladi, te uređenje nogostupa u Obrtničkoj ulici, Velika Ludina. Ističe kako je pokrenut 

postupak nabave led rasvjete za naselja: Gornja Vlahinička, Katoličko Selišće i Okoli. Nakon 

toga ići će se u nabavu led rasvjete za ostala naselja na području Općine Velika Ludina koja 

se radi iz vlastitih proračunskih sredstava.  

 

 Jelena Malekinušić, odgovara kako su prošle 2022. godine bile dvije elementarne 

nepogode: mraz i suša. Nakon svakog županovog proglašenja elementarne nepogode, 

prijavljuje se šteta na propisanim obrascima prema kojima se podaci unose u APIS, tako da su 

podaci odmah vidljivi svima. Šteta je bila procjenjena cca 11 milijuna kuna. Vlada RH 

odnosno Državno povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda odlučilo je da na 

nivou Sisačko-moslavačke županije dobije samo jedan oštećenik Danijela Faltis, a svaki puta 

Odluka stigne krajem godine. 

 

 Ivan Marečić, postavlja pitanje da li se voćari i vinogradari mogu žaliti na tu Odluku? 

Ujedno napominje da bi trebalo popraviti dječje sjedalice na Dječjem igralištu u  Okolima. 

Pohvaljuje poduzeće Ludina d.o.o. koje odlično radi svoj posao na čišćenju i krčenju obraslih 

i zapuštenih imanja i dr. površina. 
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 Jelena Malekinušić, odgovara da je Odluka Vlade odnosno Državnog povjerenstva za 

procjenu šteta od elementarnih nepogoda konača i na nju se ne može žaliti. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, skreće pozornost komunalnom redaru da za vrijeme košnje 

obrati pozornost da se slivnici ne zaštopaju, te da pregleda živice i raslinje da ne prelaze na 

javnu površinu, te ukoliko prelaze da se pošalju upozorenja. 

 

 Verica Kesak, odgovara da su se već slale opomene, ali će se ponovno pregledati i 

utvrditi stanje na terenu. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, postavlja pitanje da li se kose bankine po naseljima? 

 

 Hrvoje Plaščar, odgovara da Poduzeće Ludina d.o.o. kosi i održava sve bankine po 

općinskim naseljima i održavaju se bankine koje bi trebao održavati ŽUC. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, zamolio direktora Ludina d.o.o. da se ispod stupa, gdje se 

nalazi gdjezdo roda, povremeno počisti i pokosi. 

 

 Zaključuje aktualni sat. 

 

Ad. 3. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno dati Suglasnost Dječjem vrtiću Ludina 

na Odluku o upisu djece za 2023./2024. godinu te otvara raspravu. 

 

 Tajana Lidmila, ravnateljica Dječjeg vrtića Ludina, obrazlaže kako je Upravno vijeće 

Dječjeg vrtića Ludina donijelo Odluku o objavi javnog poziva za upis djece u Dječji vrtić i 

upis djece u Program predškole za pedagošku godinu 2023./2024. za svu djecu rođenu u 

periodu od 01.04.2017.-31.03.2018. godine. Da bi se početkom svibnja mogao raspisati 

natječaj za upis u redovne programe Dječjeg vrtića za pedagošku godinu 2023./2024. 

potrebna je suglasnost Općinskog vijeća. Upisi će se provoditi isključivo putem sustava 

eUpisi jer je već drugu  godinu za redom Dječji vrtić Ludina uključen u projekt 

„Informatizacija procesa i uspostava cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i 

obrazovne ustanove“, a kojoj se pristupa putem sustava NIAS (sustava E-građani). Kreiranje / 

predaja  zahtjeva za upis odvijat će se od 11.-19. svibnja 2023. do 12,00 h. 

 

Nateječaj će biti objavljen na internetskoj stranici Vrtića www.dvludina.hr, stranici 

Općine Velika Ludina, na oglasnoj ploči Vrtića te putem plakata u svim mjesnim odborima 

Općine Velika Ludina. Prijavnicu za program predškole roditelji će moći preuzeti na 

internetskoj stranici Vrtića i u Dječjem vrtiću Ludina. 

 

Broj djece obveznika polaska u prvi razred osnovne škole u Dječjem vrtiću Ludina je 

četrnaestero, ali radi postupka upisa (pregleda djece i razgovora u školi) koji još nisu 

obavljeni, broj može biti i manji. Dječji vrtić je od Centra za socijalnu skrb dobio i 

zahtjev/preporuku za upis djeteta s teškoćom (autizam) što će također utjecati na broj 

slobodnih mjesta. Kako je program predškole obavezan za svu djecu u godini prije polaska u 

osnovnu školu, a za djecu s teškoćama  dvije godine prije polaska u osnovnu školu, u program 

će biti upisana sva djeca, a ovisno o broju organizirat će se rad u jednoj ili dvije skupine. 

Prijave će se primati do 15.06.2023. Planira se da će se oko 20-tak djece upisati u vrtić. 
  

http://www.dvludina.hr/
http://www.dvludina.hr/
http://www.dvludina.hr/
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 Dražen Pavlović, ističe kako je Dječji vrtić Ludina postao veliki teret odnosno izdatak 

za Općinu Velika Ludina. Upoznaje sa činjenicom kako svi roditelji žele upisati svoju djecu u 

vrtić i do sada su se svi upisivali. Sada su elektronski upisi i što ako se pojavi izvanredna 

situacija da se neko dijete mora upisati u vrtić, a prošli su rokovi za upis. Čim se otvori 

natječaj, preko sredstava za ruralni razvoj, Dječji vrtić će se javiti za proširenje. Već sada je u 

vrtiću zaposleno dosta djelatnika i svi troškovi održavanja padaju na teret Općine. Kada se 

vrtić proširi bit će potrebno još dodatno zapošljavanje i time će se ponovno povećati ionako 

već veliki troškovi. Na sastanku u Županiji iznijeta je problematika oko troškova održavanja 

dječjih vrtića koji svim općinama i gradovima predstavljaju veliki teret za proračunska 

sredstva. Postavlja pitanje koliko se ove godine planira upisati djece u vrtić. 

 

 Tajana Lidmila, odgovara da ukoliko bude postojala potreba za izvanrednim upisima 

tražit će se otvaranje izvanrednih upisa, ali svi moraju proći sustav NIAS. Upoznaje vijećnike 

kako se cijena dječjeg vrtića nije mijenjala već duže vrijeme. Ove godine planira se primiti 

cca 20-tak djece. Sada dječji vrtić ima 57-ero djece, 15 zaposlenih (dvoje na pola radnog 

vremena).  

 

 Vjekoslav Kamenščak, konstatira kako je Vlada naredila da troškove dječjih vrtića 

podmiruju jedinice lokalne samouprave trebali bi i doznačiti određeni dio sredstava za 

podmirenje troškova. 

 

 Daje na glasanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o upisu djece za 

2023./2024. godinu koja je prihvćena jednoglasno sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa 

SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 

 

O  D   L   U   K   A 

o davanju prethodne suglasnosti na 

Odluku o upisu djece za 2023./2024. godinu 

 

KLASA: 024-02/23-01/04 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 4. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti Odluku o promjeni sjedišta 

Dječjeg vrtića Ludina te otvara raspravu. 

 

 Jelena Malekinušić, obrazlaže da se prema katastarskim podacima Dječji vrtić nalazi 

na adresi Crkvena ulica 1, a svugdje piše Crkvena ulica 2. Da bi se mogli promijeniti podaci u 

Sudskom registru potrebna je Odluka Općinskog vijeća o promjeni adrese. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Odluku o promjeni sjedišta Dječjeg vrtića 

Ludina koja je prihvaćana jednoglasno sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN, 

donijeta je  

 

O  D  L  U  K  A 

o promjeni sjedišta Dječjeg vrtića Ludina 

 

KLASA: 007-01/23-01/12 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 
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Ad. 5. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, upoznaje vijećnike da je potrebno imenovati Odbor za statut i 

poslovnik jer je dosadašnji član Martina Kovač Crnčec dala ostavku pa se na njeno mjesto 

predlaže imenovanje Josipe Luketić.  

 

Predlaže se imenovanje Odbora za statut i poslovnik u sastavu: Josipa Luketić – 

predsjednik, Mario Šćuri – član, Tomislav Bišćan – član. Daje navedeni prijedlog na glasanje 

koji je prihvaćen jednoglasno sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeto je 

slijedeće  

 

R  J  E  Š  E  N  J  E 

o imenovanju Odbora  

za Statut i Poslovnik 

  

KLASA: 024-02/23-01/05 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 6. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno imenovati Odbor za dodjelu godišnje 

nagrade i priznanja jer je dosadašnji član bila Martina Kovač Crnčec te je potrebno na njeno 

mjesto imenovati drugog člana. Predlaže da se u Odbor za dodjelu godišnje nagrade i 

priznanja imenuju: Mario Šćuri – predsjednik, Marijo Pomahać – član i Josipa Luketić – član. 

Navedeni prijedlog daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 10 glasova ZA, ništa 

PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeto je slijedeće 

 

R  J  E  Š  E  N  J  E 

o imenovanu Odbora  

za dodjelu Godišnje nagrade i priznanja 

 

KLASA: 024-02/23-01/06 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 7. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno imenovati Odbor za školstvo i dodjelu 

stipendija u koji je također bila Martina Kovač Crnčec kao član. Predlaže da se u Odbor za 

školstvo i dodjelu stipendija  imenuju: Josipa Lukatić – predsjednik, Dejan Faltis – član i 

Zlatko Nežić – član. Prijedlog daje na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 10 glasova 

ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeto je slijedeće 

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju 

Odbora za školstvo i dodjelu stipendija 

 

 

KLASA: 024-02/23-01/08 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 
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Ad. 8.  

 

 Vjekoslav Kamenščak, isiče kako je potrebno imenovati i Upravno vijeće Dječjeg 

vrtića Ludina. Predlaže da se u Upravno vijeće Dječjeg vrtića imenuju: Josipa Luketić – 

predsjednik, Martina Bočkor – član i Marija Naglić Vujović – član. Daje navedeni prijedlog 

na glasanje koji je prihvaćen jednoglasno sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa 

SUZDRŽAN donijeto je slijedeće 

 

R  J   E   Š  E  N  J  E 

o imenovanju Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ludina 
  
  
KLASA: 024-02/23-01/09 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 9.  

 

 Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno donijeti novi Plan djelovanja u 

području prirodnih nepogoda Općine Velika Ludina za razdoblje 2023. godine te otvara 

raspravu. 

 

 Jelena Malekinušić, obrazlaže da je temeljem Zakona o ublažavanju i uklanjanju 

posljedica prirodnih nepogoda (N.N. 16/19) regulira se planiranje sustava reagiranja u 

izvanrednim događajima uzrokovanim prirodnim nepogodama na regionalnoj i lokalnoj 

razini. Uz utvrđivanje načina pravoremenog poduzimanja preventivnih mjera, poseban se 

naglasak usmjerava na ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode. 

Sve jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave dužne su do 30. studenog tekuće 

godine donijeti za sljedeću kalendarsku godinu radi određenja mjera i postupanja djelomične 

sanacije šteta od prirodnih nepogoda. Plan se donosi za razdoblje 2023. godine. 

 

 Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje Plan djelovanja u području prirodnih 

nepogoda za 2023. godinu koji je prihvaćen jednoglasno sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, 

ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 

 

O   D   L  U  K  A 

 

KLASA: 361-07/23-01/04 

URBROJ: 2176-19-02-23-1 

 

Ad. 10. 

  

Vjekoslav Kamenščak, ističe kako je potrebno prihvatiti Financijske izvještaje za 

Općinu Velika Ludina i proračunske korisnike: Dječji vrtić Ludina i Knjižnica i čitaonica 

Velika Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.03.2023. godine te otvara raspravu. 

 

Kako rasprave nije bilo, daje na glasanje financijski izvještaj Općine Velika Ludina za 

razdoblje od 01.01.2023. do 31.03.2023. godine koji je prihvaćen sa 10 glasova ZA, ništa 

PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 
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O  D  L  U  K  A 
 

KLASA: 402-01/23-01/17 

URBROJ: 2176-19-02-23-4 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje financijski izvještaj proračunskog korisnika 

Dječjeg vrtića Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.03.2023. godine koji je prihvaćen sa 

10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 

 

O  D  L  U  K  A 
 

KLASA: 402-01/23-01/17 

URBROJ: 2176-19-02-23-5 

 

 

Vjekoslav Kamenščak, daje na glasanje financijski izvještaj proračunskog korisnika 

Knjižnice i čitaonice Velika Ludina za razdoblje od 01.01.2023. do 31.03.2023. godine koji je 

prihvaćen sa 10 glasova ZA, ništa PROTIV, ništa SUZDRŽAN donijeta je slijedeća 

 

O  D  L  U  K  A 
 

KLASA: 402-01/23-01/17 

URBROJ: 2176-19-02-23-6 

 

 

 Završeno u 17:09 sati. 

 

 

Referent za administativne poslove:                                                   Predsjednik: 

 

 

 

             Mirjana Rajtora                     Vjekoslav Kamenščak  

 

 


